
Fondul Suveran- Ordonanţa intră în această săptămână în şedinţa de Guvern
Miercuri, 14 Noiembrie 2018 10:56

                  

          Conform  mediafax.ro,Ministrul Finanţelor, Eugen Teodorovici, a declarat marţi, la
Parlament, că proiectul de ordonanţă de urgenţă pentru înfiinţarea Fondului Suveran de
Dezvoltare şi Investiţii (FSDI) a primit toate avizele şi va intra pe ordinea de zi a şedinţei de
săptămâna aceasta a Executivului.       

„Săptămâna aceasta vom include pe ordinea de zi această ordonanţă. Am inclus toate
observaţiile, toate comentariile, am avut azi şi avizul de la Consiliul Economic şi Social, şi am
considerat că aşa e corect, să avem din nou procedura reluată şi avem toate avizele”, a
declarat, marţi, ministrul Finanţelor, Eugen Teodorovici.

  

      

  

  

Acesta a adăugat că după adoptarea OUG vor avea loc noi discuţii în coaliţie, cu ALDE, privind
lista companiilor care vor intra în fondul suveran.

  

„Cu colegii de la ALDE am vorbit de cadrul primar general şi nu de cadrul secundar. După ce
iese ordonanţa continuăm discuţiile pe hotărârea de guvern”, a arătat ministrul.
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Teodorovici a menţionat că a doua rectificare bugetară se va face „ce târziu în ultima
săptămână din noiembrie”, că salariul minim se va majora de la 1 Decembrie şi că există bani la
buget pentru aplicarea noii legi a pensiilor.

  

Ministerul Finanţelor a pus în dezbatere publică, pe 10 noiembrie, proiectul de cadru pentru
înfiinţarea de fonduri suverane, invocând „o situaţie extraordinară a cărei reglementare nu poate
fi amânată, impunându-se adoptarea de măsuri imediate pe calea ordonanţei de urgenţă”.

  Prin înfiinţarea fondurilor suverane de dezvoltare şi investiţii se are în vedere crearea unor
vehicule de investiţii financiare sau intermediere financiară în acţiuni sau participaţii în proiecte
sau companii profitabile, segment neacoperit în prezent pe piaţa financiară din România.      ** 
sursa  ___ 
https://www.mediafax.ro/economic/teodorovici-avem-toate-avizele-pentru-fondul-suveran-ordo
nanta-intra-in-aceasta-saptamana-in-sedinta-de-guvern-17645751
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